
Referat af forældremøde (med valg til bestyrelsen) den 25.oktober 2023 kl. 19.00 – 21.15 

Deltagelse af 36 forældre og den samlede personalegruppe  

Formandsberetning / bestyrelsens arbejde ved formand Birgitte Brøgger (se vedhæftet) 

Orientering ved Leder Karen Kallesøe 

• Fremvisning af video med fællessamling i hele huset, samt orientering om hvilken betydning det 

har for børnene 

• Orientering om faglige kursus forløb i året 23 (sangglad mini (hele vuggestuen) guitar undervisning 

(Karin) team 0 til 2 år (Inger)team 3-6 år (Michael) team faglig fordybelse (Mette) 

kompetenceudvikling forløb for uuddannet personale (Camilla, Charlotte, Anne- Renee, Emma og 

Karine) 

• Frokost ordningen for Tangsø børnehus skal på dagsorden i foråret 24, hvor bestyrelsen skal afgøre 

om ordningen skal forsætte, og på hvilke vilkår. Som ordningen er berammet på nuværende 

tidspunkt, har alle børn ret til et frokost måltid hver dag, og alt derud over kan aftales med 

bestyrelsen. På nuværende tidspunkt tilbydes der både morgenmad, formiddagsmad, og 

eftermiddagsmad. Det er også en mulighed i fremtiden, men der er en skærpelse omkring 

lovgivningen, som bestyrelsen skal være med til at find en løsning omkring 

• Der er 60 børn indskrevet i huset pt. Vi overholder aftalen omkring 60 % pædagoger og 40 % 

medhjælper. Fremtiden er svær at spå om da skoledistriktet for Tangsø er et stort sogn, med flere 

pasningstilbud/skoletilbud. Vi sender 6 børn i skole sommeren 24 – 18 børn sommeren 25 – 19 

børn sommeren 26 – 21 børn sommeren 27. Vi håber på at indgangen i vuggestuen mindst er 12 

børn pr år. Er indgangen mindre end udgangen af børn har det konsekvenser for personaletimerne. 

• Der er fælles dialog af aftale styring i Lemvig kommune. Det betyder at alle daginstitutioner har en 

bundet opgave omkring: Deltagelsesmuligheder. Derud over har vi valgt at have en aftale med for 

netop Tangsø børnehus omkring: børns leg. Vi arbejder overordnet med begge emner, og benytter 

handleplaner og procesark. Dialog og aftaler skal midtvejs evaluering og slut evalueres. I 

forbindelse med aftalerne er der pædagogisk tilsyn. Der udfærdiges en tilsynsrapport som kan ses 

af alle på hjemmesiden 

• I årets løb har vi haft mange pædagogiske emneuger / måneder. Fælles har vi arbejdet med: Børn 

og seksualitet, samt slås/tumler kultur. Slås og tumle kultur vil bestyrelsen hører mere om, og 

dermed også forældre, foråret 24. 2 gange i ugen har vi sproggrupper i middagsstunden, hvor vi 

arbejder i en lille gruppe med børn som drager nytte af netop sproglig kommunikation 

• I overgange samarbejdet med skolen arbejder vi med børneprofiler, samt ugentlige besøg, 

aktivitetsdage på skolen. Vi er altid velkommen på skolens område. 

 

Derefter afholdt vi 2 valg. Et valg til medlem af bestyrelsen for en 2 årig periode, og et valg som 

suppleant til bestyrelsen for en årig periode. 

 

Bestyrelses sammensætning samt konstituering vil blive offentliggjort på aula inden for et par uger 

 

 


